

## 校外教學

海星國小／李紹辰

當我想到淡水，我彷彿被一股清新的海風所吹拂，身心立刻感到舒暢。這個位於台灣北部的小鎮，不僅擁有着壯觀的海岸線，還保存著許多珍貴的歷史建築和文化遺產。走在淡水老街上，彷彿穿越回到了日治時期，那些古老的建築和傳統的小吃攤位，讓人感受到濃濃的懷舊情懷。此外，淡水還有一個美麗的公園，名為淡水漁人碼頭公園，這裡的風景如詩如畫，讓人彷彿置身於一

個仙境之中。

淡水，就像一位美麗的女子，靜靜地躺在海岸邊，等待著遠方的旅人來尋找她的美麗。她的風景如詩如畫，令人流連忘返；她的歷史和文化如同一本厚重的書，等待著有心人來細細品味。走在淡水的街頭巷尾，彷彿穿越時空，與這個美麗的地方融為一體。

淡水的海岸線是其最迷人的特色之一。當你漫步在淡水的沙灘上，你可以看到無盡的蔚藍海洋與壯觀的海景。海風輕拂著臉龐，帶來一種寧靜和放鬆的感覺。每天傍晚

時分，夕陽的餘暉映照在海面上，營造出一幅絕美的畫面。這裡的海岸線也是許多攝影愛好者的天堂，他們可以捕捉到大自然的美麗瞬間。

除了海岸線，淡水還擁許多受歡迎的旅遊景點。其中最著名的就是淡水老街。這條古老的街道保存著許多日治時期的建築和傳統的小吃攤位，淡水老街還有許多精美的手工藝品和紀念品。在這裡，你可以品嚐到各種美食，如阿給、鐵蛋和阿婆鐵蛋糕等。（五年級）

## 我愛秋夜

臺南市善糖國小／楊睿濬

秋天是豐收的季節，到了夜晚，她也是一個寒冷的季節，人們常常被白日的秋老虎騙了，夜晚的冷風涼颼颼，才又想起寒冷的冬天也快到了。

秋天的夜裡，院子裡不時飄來一陣陣菊花的香味，夜晚的空氣也充滿浪漫氣息；花草樹木也一邊仰著臉沐浴月光，一邊貪婪著喝著新鮮的露水；地上落滿了金黃的樹葉，為大地舖上溫暖的地毯。雖然，幾天前他們還是那樣的翠綠、那樣的挺拔，季節的輪替是那樣的和諧。我覺得這花、這草、這月亮和星星就是一幅畫，一幅讓

人看了不覺屏住呼吸、生怕打破這寧靜的靜物畫。

秋天的夜晚，星星花仰著臉，幾隻揮著翅膀的小蟲飛來飛去，好像給趴在岩石上的蛐蛐伴舞。天色越來越暗，路旁的野花、院中的菊花和桂花香味也越來越濃，花朵們揮揮手

小草說著明年再見了。秋去冬來，我們要珍惜這短暫的秋夜，仰望天空中的繁星像閃著火花的仙女棒，我覺得這個秋天是最美麗的季節、秋夜是最燦爛的時光，也是我最愛的夜晚。（六年級）



## 從淚水中學會了

銅蘭國小／陳孝鉉

鈴鈴鈴……鬧鐘劃破了早晨的寧靜，我掙扎的起床，下一秒我又倒下去了，媽媽一直搖我的肩膀，想叫醒我，突然我一驚醒，才想到今天是星期一，但是太晚了，我含著淚跟媽媽說我：「已經遲到了，該怎麼辦？」我開始覺得身體不舒服，媽媽只好幫我請病假，我又鑽進被窩裡了，醒來時，已經過中午了。

第二天我拖著沉重的步伐走進教室，同學都用奇怪的眼神看著我，我尷尬的坐下，下課時看著窗外的同學歡樂的踢球，我只能坐在座位上，寫著堆積如山的作業，我流下了後悔的眼淚。

後來我決定改變，先試著一整個星期不請假，從那天起，每天早睡早起，每天準時上學，在清晨和同學一起打掃校園，慢慢的，我跟上了同學的脚步，大家都對我刮目相看。

我從淚水中學會了堅強的決心，勇敢的面對困難和挑戰，那個躲在棉被裡哭的男孩漸漸消失在我生命中。（五年級）

## 給學校的一封信

中原國小／楊程鈞

親愛的學校：

您過得好嗎？還記得上次您十九歲生日嗎？全校師生都來參加您的生日派對一起狂歡，那一整天下來真是累壞了，讓我一到睡覺時間直接秒睡，我還想要再參加一次您的生日派對，下一次應該會更好玩吧！希望下一次可以多一些射擊的遊戲，關卡也可以再難一點，獎品多一點、好一點，大家就會多多參與活動。

未來我還可以再參加兩次您的生日派對，我還有一段很漫長的時間

可以陪您，這一段時間希望有很美好的回憶，讓我畢業後可以回想與您在一起的快樂，或許可以來拜訪您，但是想必沒有辦法，因為課業壓力會比較大，心力會放在功課裡。

我希望您之後也可以像以往一樣永久的存在，成為歷史永久的古蹟。

祝

平安順利

程鈞敬上（四年級）

## 編者的話

：兒童天地接受手寫稿，同時開放電子郵件徵稿及圖文，歡迎國小同學踴躍投稿（照片圖檔須500k以上）。郵件地址是keng-shen2@umail.hinet.net郵件主旨請註明「兒童天地」，稿件內容務必註明就讀學校、班級、姓名。

## 有趣的商標

北埔國小／詹昀蓁

在我們生活的環境中，我們常常能夠在超市和街上看到各種引人注目的商標，其中包括了我想介紹的兩個商標，分別是樂事和7-11。

首先我要介紹的商標是我最喜歡的零食品牌——樂事。樂事的商標以簡約而有力的設計為著稱。它在圓形中有一個樂事的字樣，並且以鮮明的黃色、紅色作為搭配，使得這個商標給人一種強烈的印象，彷彿在傳達著洋芋片、多力多滋和奇多的美味。

接下來我想要介紹的商標是7-11，這個到處都有的奇幻商店。7-11的商標以有數字7和11的形象為聞名，它呈現出一個大大的數字7，帶給人一種親切的感受，並且因為紅色、綠色在大街上很顯眼，所以我每次看到他，我都很想進去看看有沒有好玩的東西。

這個兩個商標都有各自的特色和有趣的故事，分別代表著零食的美味和超商的方便，讓我更深入地了解了商標不止是商標，更是企業的商譽，也是對消費者的印象和保障。（五年級）

## 冬天最棒的享受

臺南市崇明國小／林昀誼

秋天過後，寒冷的冬天來臨了，寒風「咻！咻！」的吹著，外頭真是寒冷，我看著窗外道路上的人們，個個都穿著厚厚的毛衣，就像是一顆顆巨大的雪球一樣。

在冬天裡，大家最適合做的事，就是吃一鍋熱騰騰的火鍋，每一次要吃火鍋，我們全家人都興奮不已。首先，先把火鍋的湯煮滾，接著媽媽準備了一些蔬菜和一些肉品，而爸爸在整理餐桌，等湯滾開後，媽媽就把各式蔬菜和肉放進去火鍋裡煮。過了不久，火鍋裡冒出了陣陣白煙，一股香氣飄散在空氣中，耶！火鍋煮好了，我們全家人看著熱氣騰騰的火鍋，口水都要流出來了，那些食物似乎也在閃閃發光。

我迫不及待的夾起我想吃的萵苣，接著，我咬下了第一口，萵苣的滋味讓我好像展開了一對翅膀飛向了天空一樣。然後我再夾一塊豬肉，滿口肉香，實在太美味了。

吃完火鍋後，還有剩下一些湯，讓我想起還可以把火鍋剩下的湯拿來做一碗湯麵，麵條彈牙，吸飽了湯汁，一入口更是美味絕頂。

吃完火鍋後，我的肚子已經填飽了，吃著熱騰騰的火鍋，我的心非常滿足也非常溫暖，吃火鍋就是我冬天裡最棒的享受。（五年級）

## KIDS 儿童天地